



Житель Ульяновска осужден за причинение смерти своей супруге



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 50-летнему местному жителю Анатолию Рычкову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть).

Следствием и судом установлено, что 3 июля 2017 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту своего жительства в квартире одного из домов по улице Автозаводской в Засвияжском районе города Ульяновска, в ходе ссоры со своей супругой нанес ей многочисленные удары руками и ногами по различным частям тела, от которых женщина скончалась на месте происшествия. После случившегося мужчина самостоятельно позвонил в скорую медицинскую помощь и в правоохранительные органы.



Приговором суда Рычкову назначено наказание в виде 9,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Изображения



06 Октября 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1169411>